

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Понедельник 30
Первая программа
7.00 "Утро"
9.30 "Музей на Делегатской"
10.00 М.ф. "Еноты". 1-я серия - "Кристалл Зенда"
10.25 Х.ф. "Воскресенье - прекрасная"
11.10 "Ритмы правников"
12.05 Футбольное обозрение
12.50 "Много голосов - один мир"
13.00 Инф. программа
13.20 "Вдали от шума городского..."
13.30 "Мэри Поппинс, до свидания". Т.х.ф. 1-я серия

9.30 Тираж "Спорлото"
10.00 "С утра пораньше"
10.45 "Как тебе слушается"
11.25 "Утренняя звезда"
12.25 Клуб путешественников
13.25 "Нива". Программа для крестьян
14.05 IX Международный фестиваль телепрограмм народного творчества "Радуга". Открытие показа конкурсных программ
14.40 Лыжный спорт. Кубок мира. Эстафета 4x5 км. Женщины
16.15 Т.х.ф. "Богатые тоже плачут"
16.00 Инф. программа
16.20 Диалог в прямом эфире
17.00 "Много голосов - один мир"
17.05 "Марфон-15"
17.55 "Сенду - значит счастье"
18.55 "Уолт Дисней представляет..."
19.45 Инф. программа
20.00 Видеодайджест
20.30 Премьера рубрики "Благородное собрание"
21.30 Впервые на экране ЦТ. Х.ф. "Елки-палки"
23.00 Инф. программа
23.45 Бокс. Матч за звание чемпиона мира среди профессионалов-тяжеловесов
00.30 "Звезды на манеже" (ТВ Германия). В перерыве - 01.00 - Инф. программа
02.20 - 03.00 "Астра" представляет: "Перелеты"

НА ТЕЛТАЙПНОЙ ЛЕНТЕ ЧП СЛУЖБА ОТ ПОЖАРА ДО ПОЖАРА

Стремительно к финишу приближается год Белой козы. И в этой безумной скачке времени, как ни досадно, мы не смогли уберечь от огня ни государственное, ни личное добро. По сравнению с прошлым годом пожарами поглотило ценностей на 16 процентов больше и аж на 70 процентов добавило убытков. За прошедшую неделю пожарными республикой спасено различного имущества более чем на полмиллиона рублей.
От случайности, конечно, никто не застрахован. Но ведь до боли обидно, когда эту самую случайность мы порожаем сами.
В складе оптово-розничного предприятия «Росторгодежда» пожар возник из-за нарушения правил пожарной безопасности при проведении сварочных работ. Искры попали на топки с ватным Убиток по сегодняшним меркам мизерный, но все-таки подкладку жалко.
Не впервые в складском помещении магазина «Хозтовары» на ул. Труда возникает пожароопасная ситуация. В каждом конкретном случае пожарным удается справиться с огнем, возникновение которого связано с пребыванием посторонних на территории склада.
Закранный дымоход печи не принес убытка хозяйству, но едкий дым, распространившийся в комнате, отнял жизнь у владельца дома, мирно спящего в полуденный час.
Причина пожара в деревне Кукуй Воткинского района пока не установлена. Неопровержим лишь факт смерти в огне пенсионерки Сентяковой.
Вот так и живем от пожара до пожара.

СЛУЖБА ГАИ СО СМЕРТЕЛЬНЫМ ИСХОДОМ

За неделю в республике произошло более 40 дорожно-транспортных происшествий, причем почти половина из них падает на выходные дни. С 20 по 22 декабря в автостолкновениях погиб один человек, 23 получили ранения и травмы.
Трудно сказать, что получило сестра за трактор мхельного подвоя колхоза «Заря» Граховского района. Возможно, все обошлось бы, если бы тяжелая техника двинулась по дороге. Но трактор съехал на лед реки Аламка. Еще не окрепший ледяной покров не выдержал тяжести трактора и треснул. Вместе с техникой ледяная вода поглотила и водителя, и пассажира.
Поездка по личным делам на колхозном тракторе оператора МТФ колхоза «Родина» Игринского района закончилась весьма печально. Возвращаясь из дер. Лудшур под хмельком, он не справился с управлением и опрокинул трактор Т-40. Рулевой не пострадал, а вот пассажир, находившийся рядом, получил смертельную травму.
Преступник за рулем пока не установлен. Он скрылся с места происшествия, оставив на 10-м километре тракта Ижевск-Можга сбитого его автомобилем человека, которому еще не было и тридцати. Не было, потому что от полученных при наезде травм он скончался.
На восьмом километре дороги Воткинский-Ижевск столкнулись на полосу встречного движения два автомобиля «УАЗ». Один водитель погиб, пассажир и другой водитель доставлены с травмами в больницу.
Такие на дороге дела несчастливы.

СЛУЖБА О2 КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

За неделю в республике совершено более трехсот преступлений. Подавляющее большинство составляют квартирные кражи - 180 за семь дней, грабежи на улицах - 34. Так что накануне нового года жизнь наша не стала спокойней.
16 декабря работниками уголовного розыска за изготовителя, хранение и сбыт огнестрельного оружия задержан слесарь ПО «Редуктор».
На следующий день, 17 декабря, сотрудниками отдела уголовного розыска в Индустриальном районе раскрыт притон, задержаны за изготовление наркотиков ранее судимый Сергей Л. и игиде не работающий Рамин П. Изъято 90 г маковой соломки, 35 мг экстракционного опия.
В ночь на 17 декабря из продовольственного склада Увинского района, вломая заборы, преступники украли 6 коробок шоколада «Жигули» на общую сумму 2570 рублей. Склад никак не охранялся и сигнализацией оборудован не был.
Среда была черным днем для некоторых «джентльменов Удмуртии». За серию квартирных краж задержаны и водворены в изолятор шесть «домашников», арестован за хищения в особо крупных размерах некто Анатолий К., сорока шести лет, который находился во всеобщем розыске как особо опасный рецидивист.
Ценностей на сумму 29 тысяч рублей вынесено преступниками из квартиры на ул. Школьной, 52-а. Вопли же они в нее до обидного простым путем - чуть сильней обычного стукнувшись по коробке ногой.
В ночь на 19 декабря из раздевалки цеха ПО «Ижсталь», вломая замки раздевальных шкафов, совершена кража одежды рабочих на общую сумму 10 тысяч рублей.
Отказ входную дверь на Холмогорова, из квартиры пенсионера украдено 600 рублей личных денег, два ковра, хрустальная посуда. Точно таким же методом преступники попали в квартиру на ул. Школьной, где украли ковры и различные вещи на сумму 17 тысяч рублей.
20 декабря. За вымогательство 20 тысяч рублей с угрозой убийства заложника ротой специального назначения в гостинице «Центральная» задержаны несколько человек южной национальности. Заложник освобожден, возбуждено уголовное дело.
В этот же день в Ижевске с 10 до 12 часов дня в городском транспорте было совершено несколько краж из сумок пассажиров. Путем разреза сумки на маршрутах автобусов №№ 25, 34, 40 было похищено более 3,5 тысячи рублей. Беспечность просто поражает.
Воскресный день отмечен убийством пенсионерки в деревне Ушур Вадзинского района, пожеванными ранениями инженера ПО «Ижмаш», который пытался задержать расхитителей на территории МСК-14, уличными грабками, квартирными кражами, уходом из дома несовершеннолетних детей.
Так отдаем.

КИНОНЕДЕЛЯ

«РОССИЯ» — по 31 декабря «ЗАЛОЖНИЦА» (СССР), с 1 по 31 января «Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ» (СССР)
Телефон для справок: 78-64-88.
«ОКТАБЕРЬ» — по 31 декабря «ШКОЛА ДЕВСТВЕННОЙ» (США), с 1 по 7 января «СТЕНКА НА СТЕНКУ» (США)
Телефон для справок: 24-54-32.
«УДАРНИК» — по 31 декабря «АМЕРИКАНСКИЙ ОРЕЛ» (США), с 1 по 9 января «НЕПОБЕДИМАЯ НОГА» (Китай)
Телефон для справок: 24-38-12.
«АВРОРА» — по 31 декабря «ШКОЛА ДЕВСТВЕННОЙ» (США), с 1 по 9 января «НЕПОБЕДИМАЯ НОГА» (Китай)
Телефон для справок: 23-56-09.
«УДМУРТИЯ» — по 1 января «ЧАО, ИНСПЕКТОР» (Югославия), с 2 по 10 января «СТЕНКА НА СТЕНКУ» (США)
Телефон для справок: 25-09-22.
«ДРУЖБА» — по 31 декабря «КАПИТАН АМЕРИКА» (США), с 1 по 10 января «ЛУНА-4» (США), с 1 по 31 декабря «УДАР В СПИНУ» (США), с 1 по 3 января «ЗДРАВЬЯ ЖЕЛАЮ» (СССР)
Телефон для справок: 77-10-27.
«СПАРТАК» — по 31 декабря «ДРУГ БЕДНЫХ» (Индия), с 1 по 5 января «ОЗОРНИКА КЕЙСИ»
Телефон для справок: 77-29-82.
«ИТАЛМАС» — с 27 по 1 января «ВИВАТ, ГАРДЕМАРИНЫ!» (СССР), с 2 по 5 января «ЗДРАВЬЯ ЖЕЛАЮ» (СССР)
Телефон для справок: 71-15-18.
«РОДИНА» — по 29 декабря «СВЯТОЙ МАМУ С ПОЕЗДА» (США), с 30 по 2 января «СЕМЬ ЧАСОВ ДО ПРИГОВОРА» (США)
Телефон для справок: 77-29-82.

СТАДИОН ХОККЕЙ

Владимир Медведев
Прошло 3 тура открытого чемпионата республики по хоккею с шайбой среди мужских команд. На старт вышло 8 команд: Глазовские «Прогресс» и «Строитель», ижевские «Ижсталь» и «Металлист», а также сарapulьские «Энергия», «Судостроитель» из поселка Сосновки Кировской области, «Текстильщик» из Чайковского, и впервые участвует в турнире заявляющаяся «Звезда». Наиболее успешным стартовал «Металлист», обыгравший «Звезду» со счетом 4:0, «Судостроитель» — 9:0 и «Текстильщик» — 6:3.
А у юнишей в борьбу вступило 7 команд: «Металлист», «Ижсталь» и «Ижсталь-2» из Ижевска, Глазовский «Прогресс», «Текстильщик» из Чайковского, «Судостроитель» из Кировской области и воткинская «Орбита».

УШУ

В туркменском городе Красноводске завершилось первое и скорее всего последнее первенство СССР среди юнишей и девушек по ушу. Успешно выступили воспитанники тренера Вероника Конева Юрий Семенов завоевал бронзовую медаль, а Елена Ишпинова с тремя бронзовыми наградами добавила одну серебряную медаль.

В КОНЦЕ НОМЕРА ТАЙНА ИМЕНИ

БОРИС ХИГРИ
(Начало в №№ 41, 43, 45, 47, 52, 54, 59, 60, 67, 69-71)
ОКСАНА в детстве подвержена бронтитам. До совершеннолетия она дружит только с девочками, не замечая мальчишек, которые частенько тайно влюблены в эту независимую, стройную девочку, нередко всерьез увлеченную спортом.

Взрослая Оксана прямолинейна и ревнива. Она привязана к семье, и ее следует отнести к людям-одиночкам. Однако этому человеку свойственна эксцентричность. Оксана непременно совершает поступки, приводящие окружающих в изумление. В юности она вполне возможно оборотилась в родителей сообщением, что прыгнула с парашютом или, несмотря на протесты близких, отправилась покорять Гималаи. Профессию будет выбирать, если не редкую, то для женщины: малоподходящую — геолога, хирурга, а лучше — капитана корабля. Не чиняйте, если, вернувшись из отпуска, увидите, что ваша кухня передана в фотолaboratory, и дочь предлагает вам отныне готовить обеды в спальне.

Нет сомнения — она решила стать фотокорреспондентом. Не стоит с нею спорить. В конце концов Оксана хитрая и она послушает разумных советов родителей, стать нормальным инженером или бухгалтером и получать не только о своем увлечении, но и удовольствие для близких. Правда, она не очень самокритична и потому всегда будет считать, что ей просто не повезло, и только поэтому она не мировая кинозвезда. Только у Оксаны все всегда впереди. Будьте уверены она постарается сделать космонавтом своего внука.

ОЛБГА в детстве легкораняемая, обидчивая девочка, но упрямая — наказывать ее бесполезно: прощения не попросит, вывода принципиально не делает. Учится она, как правило, неплохо, но не из-за стремления выделиться, а скорее защищаясь от плохих отметок, которые ее убивают.

Взрослую Ольгу решительным человеком не назовешь, не утрачивает она своей детской обидчивости, но становится человеком себе на уме, жесткой в жизни. Она не лишена честолюбия, причем претензии ее нередко завязаны по отношению к реально возможностям. Ольга никогда не теряет стремления выделиться и быть «хуже других». Слоснона и сама себя нескромно похваляет, если этого не делают другие. Влюблена. Романы в ее жизни занимают немалое место.

Ольга по натуре домоседка, но опять же, чтобы не отстать от коллег по работе и друзей, старается чаще ходить в гости, путешествовать, ездить в командировки. Добившись определенного уровня достатка, устроится или уже выйдя на пенсию, становится ленивой. Она гостеприимна, но хозяйка неважная, консервы в салат из магазина кулинария — предел ее колдовства над праздничным столом. С собственными детьми дружна.
(Продолжение следует).